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Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1.Ihrisko je 80m dlhé. Aká bude jeho dĺžka na pláne v mierke 1:500?
 A. 16 cm                      B. 15 cm               C. 11 cm                        D.12 cm
2. Dĺžka plaveckého bazéna je 80m a šírka 40m. Aké budú jeho rozmery na pláne, ktorého mierka je 1:200?

A. 0,4m a 0,2 m        B. 0,2m a 0,4m       C. 0,3m a 0,6m       D. 0,4m a 0,6m
3. Na turistickej mape v mierke 1:10000 je znázornený rybník. Najväčšia vzdialenosť okrajov rybníka je znázornená v mape veľkosťou 7,5cm. Aká je vzdialenosť v skutočnosti v metroch?
A. 730 m             B.740 m           C.770 m          D.750 m
4. Dĺžka školy je 64m. Na pláne je vyznačená úsečkou dĺžky 16mm. Vypočítajte mierku plánu.
A. 1:400         B.1:4 000         C.1:40        D.1:40 000
5. Na mape v mierke 1:1250000 meria vzdialenosť medzi Bratislavou a Košicami 24,5cm. Vypočítajte vzdušnú vzdialenosť týchto miest v skutočnosti.
A. 360 km         B.306,25 km       C. 366,65 km        D. 368 km
6. Hala má rozmery 49m a 44m. Aké rozmery má na pláne v mierke 1:100.

A. 4,9m a 4,4m        B. 4,4 m a 4,9m         C. 0,44m a 0,49m        D. 0,49 m a 0,44 m
7. Aká je mierka plánu domu, na ktorom je dĺžka 15m znázornená úsečkou 150mm?
A. 1:10000        B.1:1000              C.1:100            D.1:10
8. Na turistickej mape v mierke 1:10000 je znázornený potok 14mm široký. Aká je šírka potoka v skutočnosti v metroch?
A.1400 m         B.140 m           C.14 m         D.14000 m
9. Dĺžka učebne je 12m, na pláne je táto veľkosť znázornená úsečkou dĺžky 6mm. Aká je mierka plánu?
A.1:10 000         B.1:10        C.1:100       D.1:100
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